
Повертаючись  до  індексації.
Роз’яснення Мінсоцполітики
    Маніпулювання розміром доходу працівника для зміщення
базового  місяця,  що  використовується  для  індексації,  та
наступне  зменшення  розміру  заробітної  плати  –  може  бути
використаним як спосіб оптимізації механізму індексації.
   Бухгалтерам буде цікавим в цьому питанні й роз’яснення
Міністерство  соціальної  політики  щодо  прикладу  порядку
обчислення  суми  індексації  у  разі  підвищення  доходів
випереджаючим шляхом, – лист від 05.08.2015р. №221/10/13715.
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Обійти  індексацію  легально?
Можливо
   Обов’язок індексації заробітної плати працівників інколи
стає  непосильною  ношею  для  роботодавця.  Адже  виручка  не
збільшується, витрати бізнесу тільки ростуть. Джерело покриття
витрат на індексацію зачасти відсутнє.

   Що ж в такому разі можна зробити? Звільнити працівника і
прийняти  його  на  роботу  за  «старим  посадовим  окладом»  –
варіант, але в цій публікації розглянемо інше – маніпуляцію
розміром заробітної платні.
   Забігаючи наперед відзначимо, що такий варіант можливий
лише у разі згоди працівників на повернення розміру заробітної
платні  до  певного  «початкового».  Якщо  така  згода  є,  то
схематично: спочатку збільшуємо посадові оклади на суму понад
розміру індексації; після збільшення розміру заробітної плати
невідкладно  повідомляємо  працівника  про  наступне  зменшення
заробітної плати до погодженого «початкового» рівня. Відтак,
базовий місяць для індексації умовно обнуляється. За таким
принципом  залишається  лише  правильно  витримати  строки  та
належно все задокументувати.
    Даний  маневр,  якщо  не  порушувати  прав  працівника  є
допустимим.  Принаймні,  Державна  інспекція  України  з  питань
праці проти такого маневру не заперечує. Навіть при тому, якщо
це відбудеться не один раз.
   Лист  Держінспекціїпраці  –  від  20.07.2015р.
№1276/24/2/01/2216-15  подаємо  нижче.
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Дефляція.  Індекс  споживчих
цін  жовтня  2015  р.  складає
98,7 відс.
Державний комітет статистики опублікував індекси цін (індекси
інфляції)  за  жовтень  2015  року.   Індекс  споживчих  цін
(ІСЦ/індекс  інфляції)  жовтня  2015  року  становив  98,7%,  з
початку року – 139,5%.

Суттєвим фактором, що вплинув на показник інфляції у жовтні,
було сезонне зниження цін на газ, що використовується для
індивідуального  опалення  або  комплексного  споживання
(постанова  НКРЕКП  від  03.03.2015  №  583  «Про  встановлення
роздрібних  цін  на  природний  газ,  що  використовується  для
потреб  населення»).  У  цілому  за  рахунок  цього  фактору
природний газ подешевшав на 32,6%. У той же час на 49,1%
підвищилися  тарифи  на  опалення.  Загалом  це  призвело  до
зниження цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та
інші види палива на 13,8%.

Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на
1,1%. Найбільше (на 8,3–5,1%) подорожчали яйця, цукор, овочі,
сало. На 3,5–0,9% зросли ціни на молоко та молочні продукти,
масло,  продукти  переробки  зернових,  фрукти,  м’ясо  птиці.
Водночас на 3,6–0,4% знизилися ціни на свинину, соняшникову
олію,  рибу  та  продукти  з  риби,  рис,  макаронні  вироби,
яловичину.

Зростання цін у сфері охорони здоров’я на 0,5%, насамперед
спричинено підвищенням цін на амбулаторні послуги на 1,0%.
Крім того на 0,4% зросли ціни на фармацевтичну продукцію.

Зниження  цін  на  транспорт  у  цілому  на  0,6%  пов’язано  зі
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здешевленням перевезень залізничним пасажирським транспортом
на 4,4%, палива та мастил на 1,0%, а також автомобілів на
0,4%.

Ціни у сфері зв’язку зросли на 1,7% головним чином за рахунок
підвищення  абонентної  плати  за  користування  телефоном  на
14,7%.

Зведена  таблиця  індексів
інфляції  за  період

1991-2015рр. [посилання/link]

  Дати опублікування індексів інфляції в
2015 році
За даними Державного комітету

статистики України
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